证券代码: 873411

证券简称: 浩辉股份

主办券商: 江海证券

# 安徽省浩辉电力股份有限公司

# 关于完成经营范围变更、章程备案并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、基本情况

安徽省浩辉电力股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2024 年 01 月 10 日召开 2024 年第一次临时股东大会,通过了《关于拟增加公司经营范围的议案》。

公司已完成经营范围变更登记、章程备案并于2024年1月12日收到合肥市市场监督管理局换发的《营业执照》。

### 二、工商登记变更情况

统一社会信用代码: 91340100661416628E

名称: 安徽省浩辉电力股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(非上市)

住所: 合肥市高新区火龙地路 02618 号

法定代表人: 王刚

注册资本: 3125.0673 万人民币

成立日期: 2007年04月20日

经营范围:许可项目:输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验;电气安装服务;发电业务、输电业务、供(配)电业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

一般项目: 机械电气设备制造; 机械电气设备销售; 橡胶制品制造; 橡胶制品销售; 智能输配电及控制设备销售; 信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务); 电线、电缆经营; 工程管理服务; 五金产品零售; 五金产品批发; 光伏设备及元器件制造; 光伏设备及元器件销售; 新兴能源技术研发; 储能技术服务: 与农业生产经营有关的技术、信息、设施建设运营等服务; 电动汽车充

电基础设施运营;停车场服务;新能源汽车换电设施销售;充电桩销售。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

## 三、本次变更对公司的影响

本次变更系公司经营发展需要,不会导致公司主营业务发生变化,不会对公司产生不利影响。修订后的章程详见公司于 2024 年 1 月 12 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《公司章程》(公告编号: 2024-002)。

## 四、备查文件目录

安徽省浩辉电力股份有限公司《营业执照》

安徽省浩辉电力股份有限公司 董事会 2024 年 1 月 12 日